

Інтереси громадського здоров'я

VS

Інтереси тютюнової індустрії

Законопроект 2820

«Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну»

(Автори: О. Богомолець, О. Мусій, Г. Гопко, О. Корчинська, І. Луценко, П. Унгурян)

на основі чинної Рамкової Конвенції ВООЗ із боротьби проти тютюну

Законопроект 2430-Д

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання у сфері виробництва, обігу, заборони реклами та спонсорства тютюнових виробів, електронних сигарет і трав'яних виробів для куріння»

(Автори: Н. Южаніна та ін.)

Комітет з питань охорони здоров'я 2820

Комітет з питань податкової та митної політики 2430-Д

НОВІ ЗБІЛЬШЕНІ МЕДИЧНІ ПОПЕРЕДЖЕННЯ З ОБОХ СТОРІН, ЩОРІЧНА РОТАЦІЯ ЯК В ЄС

+

-

Суперечить Директиві 2014/40/ЄС і Конвенції Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ).

ЗАБОРОНА ДРУКУВАТИ ОМАНЛИВУ ІНФОРМАЦІЮ ПРО СМОЛИ І НІКОТИН НА ПАЧКАХ

+

-

Залишає оманливу інформацію про склад тютюнових виробів, щоб маніпулювати курцями. Суперечить Конвенції Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ).

ЗАБОРОНА РЕКЛАМИ Е-СИГАРЕТ

+

-

Реклама е-сигарет викличе епідемію куріння е-сигарет серед молоді. В ЄС діє заборона реклами е-сигарет.

ВІДСУТНІСТЬ ЕЛЕКТРОННОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ СИГАРЕТ

+

-

Система електронної ідентифікації: суперечить Протоколу ВООЗ про ліквідацію незаконної торгівлі.

ЗМЕНШЕННЯ ВМІСТУ ШКІДЛИВИХ РЕЧОВИН

+

+ / -

Вносить зміни не в профільний закон у контролі над тютюном, а в закон про регулювання та обіг, що дає можливість індустрії легко проводити будь-які зміни через податковий комітет.

ЗАБОРОНА НА ТЮТЮНУ ДЛЯ ПЕРОРАЛЬНОГО ЗАСТОСУВАННЯ

+

+ / -

Заборона сигарет з ароматизаторами передбачається лише через 3 роки. Вносить зміни не в профільний закон по тютюну.

ЗАБОРОНА СИГАРЕТ З АРОМАТИЗАТОРАМИ

+

+ / -

ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЗВІТНОСТІ ПРО СКЛАД ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ

+

+ / -

Не передбачає повноцінної звітності індустрії щодо наявних досліджень, обсягу продажів. Вносить зміни не в профільний закон по тютюну.

РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ СИГАРЕТ ТА ТРАВ'ЯНИХ СУМІШЕЙ

+

+ / -

Не повне врегулювання електронних сигарет (не повний перелік інформації щодо «легалізації» продажу е-сигарет). Вносить зміни не в профільний закон у контролі над тютюном.